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Public servants like teachers, health care 
workers and others should be fired from their 
jobs if they insist on wearing religious symbols 
and clothing at work.
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1. [Public servants like teachers, health care workers and others should be fired from their jobs if they insist on wearing religious symbols and clothing at work.]

Here's a few statements about issues in the news. Please tell me if you personally strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree.

Strongly disagree

Top2Box (Strongly/ Somewhat agree)

Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree)
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